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Про погодження проєкту інформатизації

Департамент цифрової трансформації, 
інформаційних технологій та 
електронного урядування 
Дніпропетровської обласної державної 
адміністрації

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 
Генерального державного замовника Національної програми інформатизації  
розглянуло матеріали щодо погодження проєкту інформатизації, надані листом 
Департаменту цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного 
урядування Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 09.12.2025 
№Вих.№ 808/0/46-25, а саме: 

1) обґрунтування проєкту інформатизації;
2) проєкт договору, що укладатиметься за результатами закупівлі без 

використання електронної системи «Послуги з забезпечення безперебійного 
функціонування та відмовостійкості у 2026 році СІАЗ ДОДА та ЕКЦ області на 
виконання пункту 4.1 завдань регіональної програми інформатизації 
“Дніпропетровщина: цифрова трансформація” на 2026–2028 роки» за кодом ДК 
021:2015: 72590000-7 — Професійні послуги у комп’ютерній сфері (ідентифікатор 
закупівлі - UA-P-2025-11-24-005639-a) відповідно до вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами);

3) Погодження Адміністрації Держспецзв’язку для завдань, проектів, робіт з 
інформатизації, які належать до сфери національної безпеки і оборони, потребують 
здійснення заходів із створення або модернізації об’єктів критичної інформаційної 
інфраструктури, захисту інформації та кіберзахисту.

За результатами розгляду повідомляємо.
Мінцифри забезпечено проведення первинної експертизи отриманих матеріалів 

відповідно до Порядку проведення експертизи Національної програми інформатизації 
та її складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 лютого 
2024 р. № 119 (далі – ПКМУ №119), за результатами якої експертом встановлено 
відповідність об’єкту експертизи сучасному рівню науково-технічних знань, 
тенденціям науково-технічного прогресу, принципам науково-технічної політики 
держави та оцінено позитивно. 

https://prozorro.gov.ua/uk/plan/UA-P-2025-11-24-005639-a


Експертний висновок розглянуто та схвалено на черговому засіданні науково-
технічної (експертної) ради Національної програми інформатизації. Зауважень та 
пропозицій щодо проєкту інформатизації членами ради не висловлено.

Враховуючи викладене, Мінцифри погоджує наданий проєкт інформатизації і 
зазначає, що дане погодження проєкту інформатизації не є погодженням його ціни.

Звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2025р. 
№ 1579 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 2 лютого 
2024р. № 119 і від 21 лютого 2025 р. № 205», яка набрала чинності  5 грудня 2025р., 
внесено зміни, зокрема і до пункту 8 Положення про формування та виконання 
Національної програми інформатизації, затвердженого ПКМУ №119. Відповідно до 
нової редакції погодження завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної 
програми інформатизації, очікувана вартість яких дорівнює або перевищує 1 млн 
гривень, а в разі закупівлі комп’ютерної техніки та обладнання, коли їх вартість 
дорівнює або перевищує 5 млн гривень, здійснюється генеральним замовником з 
урахуванням результатів експертизи, проведеної відповідно до Порядку проведення 
експертизи Національної програми інформатизації та її складових, затвердженого 
ПКМУ №119. Погодження інших завдань, проектів, робіт з інформатизації 
Національної програми інформатизації здійснюється шляхом повідомлення 
генеральному замовнику про укладений договір про закупівлю товарів, робіт і послуг 
між замовником та виконавцем завдання, проекту, робіт з інформатизації Національної 
програми інформатизації (https://npi.gov.ua/ua/news/229). 
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